



華社動態

Page 21 Wednesday July 16 2025 二〇二五年七月十六日(星期三)



Kleencut
ADVANTAGE
* ROTARY PRECISION CUT
UNDER DUST-FREE
ENVIRONMENT!

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

楊培勇執行副理事長眾望所歸 榮膺聖公會中學校友會第四十二屆理事長

聖公會中學校友會訊：本會第四十二屆理事會職員任期即將屆滿，遵章改選，已順利完成改選。

現任理事長李少欽任內積極推展會務，樂善好施，任勞任怨，辦事認真負責，舉辦多項活動，領導有方，建樹良多，深得校友們的敬重與愛戴，惟因章程所限，榮升為名譽理事長。執行副理事長楊培勇，任內支持各項活動，熱心公益，貢獻良多，晉升為第四十三屆理事長。副理事長王超凡任內鼎力支持活動，並親臨活動督導。晉升為執行副理事長。副理事長黃清泉任內熱心會務，獨資贊助母校籃球及其他運動活動，並親臨會場支持，關心球員每場賽後招待用餐，由於商務繁忙，懇辭續任副理事長一席，榮升為顧問。副理事施正傑、余厚坤因經常出國處理事務，不得續任副理事長，均榮升為顧問。副理事長楊德海，年輕有為，熱心會務，深受愛戴，任內積極支持校友盃籃球賽，高爾夫球賽、保齡球賽等。經常親臨賽場指導，並捐贈手機、電腦等獎品。其領導楷模有目共睹，值得讚賞！續任第一席副理事長。分會資訊組長林文龍，中年雄才，多才多藝，能言善道，平易近人，篤信基督，熱心奉獻。眾望所歸獲選為第二席副理事長，工商資訊組長王天龍，年輕有為，任內首創聖友工商俱樂部，其人脈廣泛，首辦商品展銷會/舉辦聖友職業介紹會/商業講習會等活動，並邀請商界



知名度的聖友企業家蒞臨演講，非常成功！獲選為第三席副理事長。洪君培為89屆級友會活躍的領導，熱心會務獲選為第四席副理事長，施議勇為99屆校友即校友會理事之一，愛校如家，其子女均就讀於母校，支持母校的發

展，是一位得力的好家長。獲選為第五席副理事長。秘書長施如珊自2008年至今擔任秘書長一席長達16年，服務過8位的理事長，任期內任勞任怨辦事認真，忠心服務從不懈怠，榮升為顧問。副秘書長施安順89屆校友，年輕

多才，即菲中電視台廣播員，晉升為正秘書長。楊美蘭為新屆財政主任。中選之新屆理事均為校友之精英。

本會訂於七月二十日(星期日)，假東海酒家舉行第43屆理事職員就職典禮。

商總向移民局醫療暨牙醫科 捐贈一批藥物充作義診用途

菲華商聯總會訊：本會于近期應移民局醫療暨牙醫科科長Marites P. Ambray醫師請求，向他們贈送一批藥物，充作該科向被移民局關押外僑進行義診用途。

7月11日(星期五)上午，移民局醫療暨牙醫科科長Marites P. Ambray醫師等一行，

前來本會接收該批捐贈物資。移交儀式由本會董事兼福利主任洪文檀、秘書長顏長江博士、政務及立法聯絡副主任林莉莉博士、副秘書長陳光燦、西北呂宋區理事曾珠仁、辦公廳主任林楊雪芹等領導共同主持。

菲華商聯總會重視「華社三寶」之一的

義診工作，設有社會責任委員會，專門負責義診施藥服務項目。

除了每逢星期日由該委員會領導偕同醫療隊前往各地，為基層民眾服務，特別是在貧民聚居區或是受災地區進行義診以外，亦經常向各社會團體或機構贈送藥物，造福各地病

患和民眾，深得各地政府部門和基層民眾的讚譽。義診和施藥等活動是一項國民外交工作，促進華菲兩族群的友好關係及和睦相處。

左圖本會贈送的藥物。中圖移交儀式。右圖賓主合影。



菲律賓泉州通淮 關聖夫子忠義殿董事會 舉行慶祝關聖夫子聖誕千秋

菲律賓泉州通淮關聖夫子忠義殿董事會訊：二零二五年七月十八日(星期五)，農曆乙巳蛇年六月廿四日，欣逢關聖夫子聖誕萬壽之日，是日清晨敬備壽壇，舉行祝壽儀典，並誦經禮懺，祈求消災納福，闔家平安。歡迎諸位善信蒞臨拈香頂禮，共頌聖壽，同沐神庥。上午十時在關聖夫子忠義殿前舉行團拜，備有壽麵以饗八方善信大德。祈希四方善男信女運勢加強加滿，萬事皆一順百順，好運連連來。誠邀董事及菲華社會各位善信撥出寶貴時間蒞臨參香頂禮膜拜，共沐神庥，祈求眾善信出入平安！身體健康！事業生意興隆！闔家幸福美滿！

地址：1812 Rm 5TH Villaruel
St. Cor. Jose Abad Santos Ave. Manila

朱倪宗親會訂七月二十日 頒發獎學金、教師獎勵金

菲律賓朱倪宗親會訊：本會為獎勵二〇二四至二五學年度在幼稚園、小學、中學、大專及大學學業成績名列首二三名之優秀族生，及報答教師們任勞任怨教育後代的貢獻，訂本星期日(七月二十日)中午假座本會大禮堂，位於岷市樹日街1144號太白大廈二樓104室。(Unit 104 Solex II Condominium, 1144 Soler Street, Manila) 舉行頒發獎學金及教師獎勵金儀式，並敬備薄酌的招待。是日並將舉行本會第十三屆理監事會第六次聯席會議，討論會務重要事宜及婦女組會議。有關家長、族生、教師、理監事及婦女組職員，希屆踴躍參加。

施清偉先生善捐 北黎剝育仁中學助學金 蔡其仁董事長稱讚 其體現中華傳統美德

北黎剝育仁中學訊：5月31日，本校董事施清偉向本校「貧寒補助金」捐款五萬比索，積極支持本校開展華文教育

工作。

是日，菲律賓鐵商公會在世紀海鮮酒家隆重舉行「慶祝成立一百零五週年暨第二屆董事會第八十三屆理事會職員就職典禮」，施清偉先生眾望所歸，榮任新屆理事長一職。

施清偉先生是華社領導層新生代，亦是本校董事會最年輕的成員。他積極參加菲華社團的各項活動，熱心公益的善舉為人稱道，為人熱忱且敢于擔當，贏得了菲華社會各界人士的廣泛讚譽。

施清偉先生不僅熱心社會公益事業，對本校的建設更是關懷備至。他擔任本校董事會成員期間，多次捐獻支持本校的「貧寒助學金」項目，幫助家境困難的學生完成學業，減輕了學生的家庭經濟壓力，維護了社會的和諧穩定，體現其對教育公平的重視。施先生藉著榮任菲律賓鐵商公會新屆理事長之際，再次伸出援手，將捐款支票親自交予本校董事長蔡其仁，展現其如陽光般的慷慨。

蔡其仁董事長對施清偉先生的善舉大加讚賞，認為「北黎剝育仁中學貧寒助學金」的每一筆善款都承載著每一位愛心人士的深切牽掛，如春日的細雨滋潤著困境學子的心田，而這份溫暖將成為同學們砥礪前行的永恆動力。他指出施清偉先生一向注重本民族文明與文化的傳承和傳播，幫助學校建設中華武術隊、舞龍舞獅隊，並於去年積極配合校方舉辦「北黎剝育仁中學85週年校慶典禮」，充分展現出本校校訓精神「智仁勇」和校慶典禮主題「育仁：孕育菲中文明的搖籃」，為推動菲華兩族的交流與合作貢獻自己的力量。蔡其仁董事長認為施清偉先生的仁心善舉體現了中華民族的優秀傳統美德，表現了「大愛無疆，善德永存」的偉大精神。

本校校董會、校友會，以及全體師生向施清偉先生等所有為「北黎剝育仁中學貧寒助學金」提供幫助的愛心人士致以誠摯的謝意和崇高的敬意，每一筆捐款如同春雨，滋潤著需要幫助的田野，大家的善舉溫暖了本校全體師生的心田，讓貧困學生的希望在困境中萌芽，讓愛心匯聚成河在人間流淌。

本校董事會、校友會希望能夠有更多善心人士加入我們的隊伍，眾人拾柴火焰高，讓「北黎剝育仁中學貧寒助學金」公益項目成為點亮「育仁小星星」的希望之光。

鐘光善壇訂期慶祝 關聖夫子聖誕

岷市鐘光(濟公)善壇訊：鐘光善壇訂於農曆乙巳年六月廿四日，即西曆二零二五年七月十八日(星期五)下午三

時正，在本善壇舉行慶祝關聖帝雲長聖誕，拈香祝壽儀式，務希各善信，同侶，弟子按時參加頂禮，同頌聖壽千秋，順結善緣。

地址：864 Alvarado st., Binondo Manila, Higaya Bldg., 8th floor room 814。

許天助先生樂捐 伯利春菲華志願消防會支援賑災

菲律賓伯利春菲華志願消防會訊：本會諮詢委員許天助先生(舒踏國際集團總裁)，平素熱心公益，關心消防公共事業，常常扶貧濟難，救助菲同胞兄弟姊妹貧苦家庭，關懷慈善事業。

今聞悉本會派糧賑災，近日接二連三火災，想到國民同胞處於危難之時，特捐伍萬福利金支援救災之用，奉獻義務，殊堪嘉許，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。

江夏總會婦女組 本週日步行運動

菲律賓江夏黃氏宗親總會婦女組訊：本月份步行運動、訂於本週日七月二十日舉行，本次為二百四十一次。訂於是日上午六時半、在岷倫洛教堂前集合，然後前往 1919 Grand Cafe (117 Juan Luna St., Binondo, Manila) 用餐。

請總會全體名譽理事長、顧問、全體理事、婦女組、華文教師聯誼會、青年組等職員屆時前往參加、以壯陣容並強體魄，請穿著江夏步行服。

旅菲龍塘四鄉聯合會 辦獎助學及教師獎勵

旅菲龍塘四鄉聯合會訊：本會為鼓勵鄉僑子女努力向學，現開始接受優秀生獎學金及清寒學生助學金之申請。凡就讀於菲各學校之大、中、小學、幼稚園，成績列首、二、三名者，大學畢業得有榮譽者及參加菲政府會考在十名內者均在受獎之列。凡家境清寒，而學業成績操行良好者，均可申請助學金。申請日期自即日起至九月十五日截止，逾期者恕不受理，本會同時接受本鄉華文教師獎勵之登記。

家長可以Viber、微信、傳真或電郵方式索取申請表格及傳送成績單及獎狀，頒獎日期訂二零二五年十月五日中午大連海鮮酒家舉行頒獎。電話查詢：0916-7754897、0917-8981142